
 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

    

 

 

 

 

 

                   

                  

                                        

     

 

       Holčovický hlasatel 

říjen 10 / 2025 

Milí spoluobčané, 
léto se s námi pomalu rozloučilo a do našich dnů 
vstoupil podzim. Dny jsou kratší, rána chladnější a 
příroda se začíná odívat do barev, které nikde jinde 
během roku nenajdeme. Je to období sklizně, děkování 
za úrodu a také čas, kdy se společně těšíme na drobné 
radosti – procházku šustícím listím, voňavý koláč z jablek 
nebo večer strávený v teple domova. 

 
Podzim nám připomíná, že každý okamžik má svou krásu 
a že i klid a zpomalení mohou být vzácným darem. 
Přejeme vám, aby vás tyto dny naplnily pohodou, 
zdravím a setkáními s lidmi, kteří jsou vám blízcí. 
                                                       Kolektiv Obecního úřadu 
 

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

Už 3. a 4. října 2025 se konají VOLBY do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR.  

První den voleb – pátek - se hlasuje od 14.00 do 22.00 

a druhý den voleb – sobota – se hlasuje od 8.00 do 

14.00. 

Hlasovací lístky byly občanům dodány do schránek 

nejpozději 30. 9. 2025. Pokud Vám z nějakého důvodu 
nebudou hlasovací lístky doručeny, můžete si je 
vyzvednout na OÚ nebo je obdržíte přímo ve volební 
místnosti. 
Volební místnost je pro tyto volby umístěna v hale 

v přízemí Obecního úřadu Holčovice. 
Občané, kteří chtějí volit, ale z vážných zdravotních 
důvodů se nemohou dostavit do volební místnosti, 
mohou požádat Obecní úřad Holčovice o umožnění 
volby do přenosné volební schránky. Ve volební 
místnosti budete předkládat platný OP či pas, či 
můžete použít E-doklad.  

Volič, který chce volit, ale v době voleb se nebude 
zdržovat v místě trvalého bydliště, může volit i v jiné 
volební místnosti, ale pouze s voličským průkazem, 
který mu na žádost vystaví obecní úřad v místě 
trvalého pobytu.  
 



 

Oprava chodníku ke kostelu dokončena 

V úterý 30.9.2025 došlo k předání dokončené opravy 
přístupového chodníku ke kostelu. Opravou chodníku 
došlo k vytvoření bezbariérového přístupu do kostela.  
Stavební práce realizovala firma JR STaKR za 
vysoutěženou cenu 490 000 Kč bez DPH. Fotografie 
z průběhu oprav najdete na stránkách obce a FB. 

20. ročník Svatováclavského turnaje ovládl Pustkovec 
Den před oslavou svátku Sv. Václava se v sobotu 27.9. 
uskutečnil po roční „povodňové“ pauze 20. ročník 
Svatováclavského turnaje v nohejbale trojic. Do 
turnaje se přihlásilo celkem 6 týmů. Letošní skladba 
týmů připomínala začátky tohoto sportovního turnaje, 
kdy se prvních ročníků pravidelně účastnily týmy 
Pustkovec, Barracudy, To je jedno a Ořežpruti. K těmto 
„tradičním“ týmům se letos připojili ještě SG3 a 
Skládačky. Vítězství v turnaji si odvezli kluci do 
Pustkovce, kdy neprohráli žádný zápas. 2. místo 
obsadili Ořežpruti díky lepšímu vzájemnému zápasu 
s To je jedno, kteří skončili na 3. místě. Na 4. místě se 
umístili SG3, 5. místo Barracudy a 6. místo Skládačky. 
Děkujeme „holkám“ z Elišky za přípravu občerstvení. 
Fotografie z turnaje jsou na stránkách obce a FB. 

 
 
Pořízení nádob na BIO, sklo a domácí kompostéry 
Obec uspěla s projektem na pořízení nádob na BIO 
odpad, sklo a domácí kompostéry. Vlivem loňských 
povodní přišla obec o několik nádob na BIO odpad a 
sklo. Domácnostem zase odplavaly kompostéry. Proto 
obec podala žádost na nákup 6 ks nádob na BIO o 
objemu 770 l, 6 ks nádob na sklo o objemu 2,5 m3 a 
100 ks kompostérů o objemu 1440 l. Nyní bude obec 
poptávat nákup a dodání jednotlivých nádob. Výdej 
kompostérů proběhne po jejich dodání na obec. 
Nejdříve budou vydány kompostéry občanům, kteří 
nahlásili na obec jejich zničení při povodních a potom 
ostatním domácnostem, které si o něho zažádají. Větší 
počet kompostérů byl zvolen z důvodu zákazu pálení 
listí a trávy. Domácnosti, které mají s tímto odpadem 
problém, mohou využít možnosti likvidace tohoto 
odpadu v kompostéru. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Činnost hasičů v září 2025 
První sobota v září patři už několik let krajské soutěži mladých hasičů z celého Moravskoslezského kraje. Letos se 
soutěž konala v Horní Suché. Soutěžilo se ve štafetě 4 x 40 m a požárním útoku. Soutěže se zúčastnilo 18. družstev 
v každé kategorii. Po krásně rozběhlé štafetě se mladší žáci umístili na 1. místě. Požární útok se přes menší chyby 
moc nepovedl a obsadily 15. místo. Starší žáci se umístily ve štafetě na 10. místě a v požárním útoku na 6. místě. 
Celkově se mladší svěřenci umístili na 10. místě a starší na 7. místě. 
V sobotu 13.9. čekalo naše mladé hasiče předposlední kolo TFA MSK mladých hasičů. Jde o jedno z nejtěžších kol. 
Specifická trať je zakončená výběhem schodů na radnici. Podle věkových kategoriích zdolávají závodníci patra 
v budově Městského úřadu. Přípravka - Teodor 1.místo, Eliška 8. místo. Kategorie A - Anna 2. místo, Christos 3. 
místo. Kategorie B - Monika 1. místo, Nela 8. místo, Amalia 10. místo, Josef 2. místo, Michal 19. místo, Matyáš 
20. místo. Kategorie C - Markéta 2. místo, Izabela 8. místo, Rudolf 2. místo, Matyáš 3. místo, Šimon 9. místo, Pavel 
11. místo. Kategorie D - Vojtěch 3. místo, Jan S. 5.místo, Jan K. 6. místo. 
Poslední 5. kolo TFA MSK mladých hasičů proběhlo v Lhotě u Opavy 20.9. 
Celkem se na tohle kolo vydalo 19 mladých hasičů z Holčovic. A takhle se jim dařilo na trati. 
Kategorie: Přípravka 4-6 let - Teodor 1. místo, Eliška 9. místo, Leontýnka 10. místo. Kategorie A - Anna 1. místo, 
Christos 8. místo. Kategorie B - Josef 2. místo, Amalia 2.místo, Monika 3. místo, Nela 7. místo, Matyas 11. místo, 
Michal 12. místo, Jonáš 17. místo. Kategorie C - Markéta 2. místo, Rudolf 3. místo, Matyáš 5. místo, Pavel 6. místo, 
Šimon 13. místo. Kategorie D - Vojtěch 2. místo, Jan S. 5. místo, Jan K. 6. místo.  
Závěrečné vyhodnocení TFA MSK mladých hasičů za rok 2025  
Letos jsme měli medailové umístění skoro každé kategorii. 
Přípravka 4-6 let Teodor M. 1. místo, Eliška K. 6. místo. Kategorie A 7-9 let - Anna Š. 1. místo, Christos 4. místo. 
Kategorie B 10-12 let - Monika P. 1. místo, Josef K. 2. místo, Amalia L. 4. místo, Nela E. 6. místo, Matyas Š. 14. 
místo. Kategorie C 13-15 let - Marketa M. 2. místo, Matyáš H. 3. místo, Rudolf K. 4. místo, Pavel Š. 7. místo, Šimon 
L. 11. místo. Kategorie D 16-18let - Vojtěch B. 2. místo, Jan S. 4. místo, Jan K. 5. místo.  
V neděli 21.9. některé závodníky čekal výlet do Albrechtic u Českého Těšína na další silový závod. Přípravka 4-6 
let - Teodor 1. místo. Kategorie A 7-9 let - Anna 1. místo, Adam 4. místo, Jakub 5. místo. Kategorie B 10-12 let - 
Monika 1. místo, Josef 1. místo, Nela 2. místo, Kristián 3. místo, Matyas 7. místo. Kategorie C 13-15 let - Markéta 
2. místo, Matyáš 3. místo, Pavel 5. místo, Šimon 8. místo. Kategorie D 16-18let - Eliška 2. místo. 
Nesoutěžili jenom mladí hasiči, ale i dospělí, a ti se vydali na poslední kolo PHL se konalo 6.9 ve Staré Červené 
Vodě a umístili se na 4. místě. V celkovém hodnocení HLP se družstvo mužů A umístilo na 9. místě a družstvo B 
na 13. místě z 22 družstev. Ženy se umístily na 8. místě. 
V celkovém umístění okresu Bruntál se v požárních útocích mladší žáci A umístili na 1. místě, mladší žáci B na 2. 
místě a starší žáci na 1. místě. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

V neděli se mladí hasiči opět rozjeli na soutěž TFA – Železný Hobl do Horních Bludovic, kde nás reprezentovalo 
10 závodníků a osadili 3x1. místo, 1 x 2.místo, 3x3. místo, 1x4. místo a 1x5. místo.
Co nás čeká a nemine v září?

Co nás ještě čeká:  
V sobotu 11.10. naše SDH pořádá okresního 
kolo Závodu hasičské všestrannosti a 
brannosti pro mladé hasiče. Závod bude 
probíhat v hasičském areálu a okolí základní 
školy Holčovice od 10 hod. Odpoledne čeká na 
všechny mladé hasiče zábavné odpoledne 
plné her a soutěží. Celý program uzavře 
opékaní buřtů s přespáním v tělocvičně. 

TJ Tatran Holčovice informuje 

Holčovice – Janov 0:5 (0:2) 
Liptaň – Holčovice 0:6 (0:2) 
Branky: 4x Liolios, 2x Panchuk 
Holčovice – Jindřichov „B“ 2:5 
(1:3) 
Branky: Hanke, Liolios  
Hošťálkovy – Holčovice 2:8 
(1:2)  
Branky: 4x Kubacký, Hanke, 
Panchuk, Torač, Včelný M.,   
 

Úspěšná žádost o dotaci v ŽIVEL 1 

Obec uspěla s druhou podanou žádostí 
v dotačním programu ŽIVEL 1 na obnovu 
majetku po povodních. Do žádosti byly 
zahrnuty opravy místních komunikací na 
Dlouhé Vsi, Jelení a Holčovicích – panelová 
komunikace. Obec získala dotaci na sanaci 
dvou sesunutých svahů, které se nacházejí na 
pozemcích obce, a to u RD Hejnov č.p. 50 a 
Holčovice č.p. 132. Ostatní svahy se musí 
podat do 89. výzvy SFŽP, protože se 
nenacházejí na pozemcích ve vlastnictví obce. 
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ORDINACE 

LÉKAŘKY 

ve středu  
15. 10. 2025 

v budově MŠ 

Svoz komunálního odpadu 

středa 

15. 10. a 29. 10.  2025 

Svoz papíru a kovu čtvrtek 

23. 10. 2025 

 

Pořad bohoslužeb – říjen 2025 

Holčovice, kostel NPPM                                 

12. 10. 2025 neděle 9 hodin, 28. neděle v mezidobí 
26. 10. 2025 neděle 9 hodin, 30. neděle v mezidobí 
              

Heřmanovice, kostel Sv. Ondřeje 

  5. 10. 2025 MŠE SVATÁ NEBUDE  

19. 10. 2025 neděle 9 hodin, 29. neděle v mezidobí 
Slavnost Svaté Hedviky, patronky 
Ostravsko-opavské diecéze 

 

    S bolesti v srdci oznamujeme, 

            že nás dne 5. září 2025  

             ve věku 82 let opustil  

         pan Peter Pacoň 
 

Děkujeme všem, 
kteří tichou vzpomínkou uctí jeho památku 

Zarmoucená rodina 

 

KOMINÍK v Holčovicích 

OÚ Holčovice nabízí možnost objednávky čištění, 
kontroly a revize komínu na tuhá a plynná paliva. 
Kontrola proběhne v termínech: 
17. 10. - 18. 10. 2025 

Zájemci se mohou hlásit v IC Holčovice: 
osobně, na tel. 554 644 134 nebo ic@obecholcovice.cz  

V hlubokém zármutku oznamujeme, 

            že nás dne 25. září 2025 

              ve věku 85 let opustila  

   paní Dagmar Janošová 
 

Děkujeme všem, 
kteří tichou vzpomínkou uctí její památku 

Zarmoucená rodina 

       24. zasedání ZO se bude konat 
29.10.2025 od 17:00  

v Obecním domě Holčovice 

Informujeme občany a vlastníky nemovitostí v 

obci, že v listopadu proběhne v Obecním domě 
2. veřejné projednání Návrhu územního plánu 
Holčovice. Přesný termín bude zveřejněn na 

úřední desce. 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
https://pixabay.com/cs/photos
mailto:ic@obecholcovice.cz






ZŠ A MŠ HOLČOVICE ŘÍJEN 

   
Nové zastřešení pískoviště v mateřské škole 

Pískoviště v naší mateřské škole má nyní nové zastřešení. Díky němu mohou 
děti využívat pískoviště i při slunečném počasí, kdy je potřeba ochrany před 
sluncem. Zastřešení také chrání písek před listím a nečistotami, což zajišťuje 
příjemné a hygienické prostředí pro hry. 
 

Soutěž „O nejlepšího bojovníka“ pro děti z mateřských škol 
19. 9. 2025 se uskutečnila soutěž pro děti z mateřských škol s názvem „O 
nejlepšího bojovníka“, která přinesla spoustu zábavy, radosti a zdravé 
soutěživosti. Děti měly za úkol absolvovat krátkou, ale pestrou trasu plnou 
různorodých překážek, které prověřily jejich obratnost, sílu i týmového ducha. Do soutěže se zapojily děti z naší 
mateřské školy, a na pozvání se k nám přidaly i děti z MŠ Sluníčko Krnov. Speciální samostatnou kategorii měla také 
první třída, kde starší děti předvedly svou zručnost a odvahu při plnění překážek. 
Celou soutěž připravilo a organizačně zajistilo SDH Holčovice, kterému tímto srdečně děkujeme za skvělou spolupráci, 
podporu a za to, že děti mohly prožít tak pestrý a bezpečný den plný pohybu. 

Drakiáda  
Školní družina a mateřská škola pořádá pro děti DRAKIÁDU. Akce 
proběhne 7. října 2025 od 14:30 do 16:30 na louce za školou. S sebou 

draky a dobrou náladu.  
 

Co nás čeká v MŠ v říjnu? Zdravotní pohádka – 3. 10. 2025, jablíčkový 
týden, Drakiáda ve spolupráci 
se základní školou, Kouzelné 
čtení v knihovně, Zamykání vod 
a ukládání broučků k zimnímu 
spánku, návštěva hřbitova – 

Dušičky, Lesní pedagogika – 

přesunuta ze září. 
 

Pyžamová párty 

Dne 5.9.2025 se konala tradiční pyžamová párty ve školní družině. 
S dětmi jsme si připravili malé občerstvení a společně jsme si užili 
spoustu zábavných her a soutěží, 
tanečních soutěží a vyhlášení soutěže o 
nejkrásnější pyžamo. Společně s dětmi se 
budeme těšit na další pyžamovou párty. 
 

Laser game v Dubnici u Krnova 

V pátek 5. září 2025 se žáci šestého ročníku vydali za dobrodružstvím do laserové arény 
v Dubnici u Krnova. Slunečné odpoledne se proměnilo v napínavý zážitek plný adrenalinu, 
soutěživosti a radosti z pohybu. 



ZŠ A MŠ HOLČOVICE ŘÍJEN 

   
Návštěva sokolníků ve škole 

V pátek 12. 9. 2025 naši školu navštívili sokolníci, kteří pro žáky základní školy i děti z 
mateřské školy připravili poutavou ukázku dravých ptáků. Děti měly možnost zblízka 
pozorovat sovy a další oblíbené dravce a dozvěděly se mnoho zajímavostí o jejich 

životě, chování i výcviku. Nechyběla ani ukázka letu některých ptáků, která všechny 
nadchla. 

 

Velká cena malých zoologů 2025 

Žáci 4. a 5. ročníku se jako každý rok během prvních dvou týdnů školy pečlivě 
připravovali na účast v soutěži s názvem Velká cena malých zoologů, kterou pořádá již 
více než 15 let ostravská zoologická zahrada. Letošní velmi zajímavé téma je Proč 
se nevznesu? (Nelétaví ptáci). Všichni žáci se ve škole v hodinách českého jazyka, čtení, 
přírodovědy a výtvarné výchovy snažili toto téma různě zpracovat. Vytvářeli si 

ve skupinách plakáty, lapbooky, myšlenkové mapy, obrázky zvířat, luštili kvízy a shlédli i několik videí.  
Nakonec je čekal ve středu 10. 9. 2025 výlet do Ostravy, kde se rozdělili na 4 družstva po 3 žácích. Jejich úkolem bylo 
uběhnout trasu přibližně 2,5 km po celé ZOO.  

 

Dopravní výchova 

V pondělí 15. 9. 2025 se žáci 4. a 5. ročníku vydali do Krnova, kde absolvovali 
dopravní výchovu, kterou zajišťuje ve středisku volného času společnost BESIP v 
souladu se vzdělávacím programem pro ZŠ. 
 

Exkurze žáků 8. a 9. ročníku na čističku 
odpadních vod v Krnově 

Žáci 8. a 9. ročníku naší školy měli 
možnost absolvovat zajímavou exkurzi 
na čističku odpadních vod v Krnově. 

Během návštěvy je provázel odborný personál, který žákům podrobně vysvětlil 
celý proces čištění vody a ukázal jednotlivé technologie v praxi. 
 

Den sociálních služeb ve Městě 
Albrechticích 

Poslední zářijový den vyrazili žáci 6. – 9. ročníku do Města Albrechtic, kde v 
měšťanském domě probíhal Den sociálních služeb. Na místě se seznámili s 
činností různých organizací, mohli si nechat změřit tlak či hladinu cukru v krvi a 
klást otázky pracovníkům služeb. Největší zájem ale vzbudila moderní technika 
– virtuální realita, která nadchla snad všechny zúčastněné. 
 

Co nás čeká v ZŠ v září? Soutěž Mediální gramotnost, Drakiáda, Veletrh 
středních škol v Opavě, Plenární schůze Rady školy 


